



# HELVÉCIA

## Önkormányzati lap



Ne a hóban,  
csillagokban,  
Ne ünnepi foszlós kalácson,  
Ne díszített fákon, hanem  
A szívekben legyen karácsony!

Szilágyi Domokos

Áldott, békés karácsonyi ünnepeket és sikerekben gazdag új esztendőt kíván  
Helvécia Nagyközség Önkormányzata!

### ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

2013. november 26-i képviselő-testületi ülés  
A Képviselő-testület november 26-i ülésén elfogadta a 2013. évi költségvetésről szóló 4/2013. (II.13.) önkormányzati rendelet módosítását, a személyes gondoskodást nyújtó ellátások térítési díjáról szóló rendelet módosítását, továbbá megalkotta a közterületek filmforgatási célú igénybeviteléről szóló, és a szociális tűzifa juttatás szabályairól szóló önkormányzati rendeleteket.

A testület megtárgyalta és elfogadta a 2013. háromnegyed évi gazdálkodásáról szóló beszámolót, valamint Helvécia Nagyközség Önkormányzatának 2014. évi belső ellenőrzési tervét. A Képviselő-testület arról is határozott, hogy pályázatot nyújt be tanyaszolgáltatás fejlesztése érdekében mikrobusz beszerzésére a II. számú tanyagondnoki szolgálat részére.

A Képviselő-testület döntött a hulladék-gazdálkodási közszolgáltatási szerződés megkötéséről, továbbá a védőnői körzetek kijelöléséről.

Korábbi évekhez hasonlóan az idén is szeretne kedveskedni a Képviselő-testület a 70 éven felüli állandó lakosú időseknek. Az érintett személyek részére 2500 Ft/fő értékű karácsonyi csomagot ajándékoz a testület, ezzel is örömtelibbé téve az ünnepeket.

Értesítjük a tisztelt lakókat, hogy a lakossági panaszok orvoslása érdekében a Szabó Sándor lakótelepen lévő szelektív hulladékgyűjtő konténerek áthelyezésre kerültek a Helvéciai Polgármesteri Hivatal és Mikrotérségi Szociális Szolgáltató Központ közötti területre.

Ezzel az intézkedéssel ellenőrizhetőbb lesz a konténerek rendeltetésszerű használata és a környezetük tisztán tartása.

A 2013. évre vonatkozó Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázatot Helvécia Nagyközség polgármestere elbírálta.

Ebben az évben az ösztöndíjpályázatra 22 db „A” típusú pályázat érkezett. Mind a 22 db benyújtott pályázat megfelelt a feltételeknek, minden szükséges mellékletet csatoltak a pályázók.

Helvécia Nagyközség Polgármestere a pályázóknak az alábbi támogatást biztosította:

5000 Ft/hó támogatás 4 fő részére

4500 Ft/hó támogatás 6 fő részére

4000 Ft/hó támogatás 12 fő részére

Helvécia, 2013. december 12.

*Turupuliné dr. Polyák Katalin  
jegyző*

*Szeretnénk köszönetet mondani Herczeg József képviselő úrnak és Lengyel László vállalkozónak a község intézményeinek felajánlott fenyőfákért.*

*Örömmel fogadtuk, hogy településünkön is megvalósult a civil összefogás, a rászorulóknak segítségük.*

*A Magna Automotive Hungary Kft. jóvoltából rászoruló kisgyermeknek kaptak mikuláscsomagot. Ezen túlmenően egy magánszemély adományából három család részesült tartós élelmiszer-csomagból. A felajánlásokat ezúton is tisztelettel köszönjük!*

### **Szülői értekezlet a Napvirág Óvodában**

2013. november 21-én (csütörtökön) a Napvirág Óvoda nagycsoportjainak összevont szülői értekezletére voltunk hivatalosak. Ezen a délutánon a község iskolái mutatkoztak be a szülőknél. A Feketeerdői Általános Iskolát Petyovszkiné Kovács Margit intézményegység-vezető és Kovács Julianna tanítónő képviselte. Igazgatónk az intézményünket, iskolánk életét, az itt folyó munkát, szabadidős tevékenységeket mutatta be. Leendő elsős tanítónéniként az iskolaérettségről, tanulási módszertanról beszéltem a szülőknél; megemlítettem azokat az iskolai programokat, melyekre szeretettel várjuk a leendő elsősöket és szüleiket.

Köszönjük a jelenlévő anyukák megtisztelő figyelmét! Bízunk abban, hogy minél több érdeklődőt tudunk meggyőzni arról, hogy iskolánk a legmegfelelőbb hely a 2014/2015. tanévben első osztályba lépő tanulóknak.

*Kovács Julianna tanító néni*

### **Ballószögi matematika verseny**

2013. november 21-én ismét megrendezésre került a már hagyományos, iskolák közötti matematika verseny Ballószögön. Intézményünkben négy tanuló vett részt a megmérettetésen, minden évfolyamból egy-egy diák. A feladatlap két részből állt: az első rész öt feladatában öt lehetőség közül kellett kiválasztani a helyes megoldást, míg a második szakaszban kettő feladatot kellett megoldani kidolgozva. Mind a négy diák izgatottan várta a megmérettetést, és mindnyájan derekasan helytálltak. A következő eredményekkel büszkélkedhetünk: Termő Tibor Dániel (8. o.) negyedik, Szabó Vanessza (7. o.) negyedik, Gyöngye Dóra (6. o.) negyedik és Forgó Nikolett (5. o.) második helyezés.

Minden tanulóknak gratulálunk, köszönjük a felkészítő munkát Szabóné Demeter Edit tanárnéniknek!

### **Mesemondó találkozó**

November utolsó hetében két alkalommal is kinyíltak feketeerdői Meseország kapui: 26-án és 28-án Mesemondó találkozót, illetve versenyt tartottunk. Az első napon a Kerekerdő Óvoda nagycsoportosai látogattak el hozzánk, és a legbátrabbak szép mesét is hoztak magukkal, mindannyiunk öröme. Rajtuk kívül első osztályosaink közül többen megtanultak egy-egy szép történetet. Minden résztvevő (még a hallgatóság is) kapott csokoládét. Emléklappal jutalmaztuk a következő ovisokat: Hegedűs Botond, Heizer Panna, Palásti Zsannett és Rác Gábor. Oklevéllel és könyvvel térhetett haza Göbolyös Lilla, Kazancsov Panna, Szabó Zsannett valamint Zsámboki Ádám. Elsőseink közül Ökrész István és Törteli Leila emléklapot kapott, míg a következő tanulók oklevelet és

könyvet vehettek át: Dobosi Réka, Illés Anna, Kun Bianka, Nagy Evelin és Termő Réka.

Két nappal később a második és harmadik osztályosok kerültek sorra a mesemondásban. Az alábbi diákok szereplésükért emléklapot kaptak: Hegedűs Bálint, Rác Boglárka, Sarkadi Zsolt (2. o.), Karalyos Katalin, Felföldi Vivien, Kun Vince és Nagy Gábor Jónás (3. o.). A zsűri a következő sorrendet állította fel: I. Micsinai Mirella (3. o.), II. Dinnyés Katinka (2. o.), III. Dobosi Bence (2. o.). A 4. 5. és 6. osztályos mezőnyben Huszár Attilát, Kovács Esztert, Szelei Mátét, Tokodi Bencét és Kátai Liliánát emléklappal jutalmaztuk. Itt a következő eredmények születtek: I. Kollár Angéla (6. o.), II. Ötvös Csaba (5. o.) és III. Konfár Nikolett (4. o.). A különdíjjal Kovács Bálint büszkélkedhetett. A helyezést elérő tanulók oklevelet és könyvjutalmat kaptak.

Ezúton is szeretnék köszönetet mondani a szakértő zsűrinek – Cseh Miklósnénak, Herczeg Bélánénak, Dr. Machács Gábornénak és Pálfi Csillának – a lelkiismeretes és fáradhatatlan munkáért. Ugyancsak köszönöm az óvónéniknek – Görbe Gyulánénak és Tölgyesi Józsefnének – a felkészítést és a kisgyermek kíséretét; minden érdeklődő szülőnek, nagyszülőnek a részvételt; iskolánk pedagógusainak a szervező munkát és a rendezvény sikeres lebonyolítását; a Feketeerdői Iskoláért Nyílt Alapítványnak pedig a jutalmakat.

Békés, boldog karácsonyi ünnepeket!

*„Kicsiny kunyhóban szeretet,  
Szeressétek a gyermeket,  
E szent karácsony ünnepén  
Önöknek ezt kívánom én.”*

*Petyovszkiné Kovács Margit  
intézményegység-vezető*

### **„Mikulásvonat”**

Iskolánkban november 30-án (szombaton) mintegy 30 család, 116 fő kirándult Budapestre a Mikulásvonattal. A vonaton a gyerekeket megajándékozta a Mikulás. Utazásunk célja a Fővárosi Nagycirkuszban az Univerzum fényei című előadás megtekintése volt. A program előtt sétálhattunk a Ligetben és a Hősök terén. Mint eddig mindig, ezen a „különvonatos” kiránduláson mindenki nagyon jól érezte magát, a szürke hétköznapiakon túl sok élménnyel gazdagodtunk, s advent első hétvégéjén az ünnepi készülődés kellemes hangulatában volt részünk. Mivel ezek a kirándulások igazán a családoknak szólnak, örömmel szervezem, s vesszük igénybe a MÁV által felkínált kedvező lehetőséget.

*Csehné Kozári Irén tanító néni*

## FEKETEERD I ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

### Sport

#### Családi Sportest

A Családi Sportest keretében idén is meglátogatta iskolánkat a Mikulás. Több, mint 30 család és számtalan öregdiák várta a Mikulást, akit a kicsik verssel és énekkel köszöntöttek.

A Nagyszakállú cserébe szaloncukorral és sok-sok finomsággal kedveskedett a gyerekeknek, melyet a szülők segítettek elcipelni az iskoláig. A közel 130 vendég este nyolcig próbálta ledolgozni a rengeteg édességet és a 40 liternyi „Károly”-féle teát több-kevesebb sikerrel.

### Labdarúgás

Az ágasegyházi Széchenyi-kupán iskolánk III. korcsoportos csapata (5-6.- oszt.) nagy küzdelemben a 2. helyet szerezte meg. A csapat tagjai: Holló Richárd, Termő Dávid, Dinnyés Benedek, Komáromi Péter, Csorba Alex, Faragó Szabolcs.

A hagyományokhoz híven idén is megrendeztük a Karácsonyi labdarúgó házi bajnokságot, melyet az "Unicum" csapata nyert hatalmas csatában a „Nieb” csapatával szemben. A győztesek: Farkas Gábor, Termő Tibor, Termő Dávid, Csorba Alex, Varga

## WÉBER EDE ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

### Közlekedésbiztonsági nap

Tanáraink ebben az évben is nagy figyelmet fordítanak arra, hogy biztonságosan közlekedjünk. November 7-én Közlekedésbiztonsági nap volt az iskolában.

A Kecskeméti Rendőrkapitányság Közlekedési Osztályának munkatársai látogattak el hozzánk. A délelőtti folyamán minden osztállyal találkoztak. Nagyon örültünk, mert megdicsérték minket azért, hogy kerékpárjainkat jobban felszerelt állapotban találták, mint tavaly. Köszönjük szépen Tóthné Szabó Adrienn néninek ezt a jó napot!

*Mák Szabolcs*

### Karácsonyvárás a Weber iskolában

#### Advent

Iskolánkban minden évben advent idejében összegyűlünk, énekelünk és meggyújtjuk az adventi koszorún a gyertyát. Ildi néni figyelmeztet minket, hogy egy kicsit csendesedjünk el és legyünk jobbak ebben az időben. Megpróbáljuk. Az idén velünk ünnepel Vilmos atya és a református hitoktató, Rafael bácsi.

#### Pályaválasztás

Mi 8. osztályosok az idén meghozunk egy fontos döntést: El kell döntenünk, hova megyünk továbbtanulni. Osztályunkból hárman szeretnének menni gimnáziumba, a többiek szakközépiskolába vagy szakmunkásképzőbe készülnek. Nehéz a döntés, de megkönnyíti, hogy sok iskolában voltunk nyílt napon. Például a Piárban, a Széchenyiben, a Kocsisban és még sorolhatnánk. Még az is sokat segített, hogy voltak a Kocsisból és a MEZGÉ-ből bemutatót tartani. A téli szünetről feljőve hoznunk kell a megjelölt iskolák listáját. Ezek után kezdődik az izgalom. Gőzerővel hajtunk, mert január 18-án meg kell írunk a központi felvételit.

*Sulik Csenge,(8.o.), Némedi Varga Maja,(8.o.)*

#### Helvécia Vándorkupa

A Feketeerdői iskolában minden évben sorra kerülő labdarúgó tornán vett részt iskolánk. A legkisebb korosztály ebben az évben sem okozott csalódást. Magabiztosan nyerték mérkőzéseiket, ezáltal a vándorkupa is az iskolánkban maradhatott. A gólkirályi címmel Kovács Ádám büszkélkedhet. Az ötödik - hatodik osztályos fiú - lány vegyes csapat lemásolta a harmadik és a negyedik osztályosok eredményeit, ők is minden mérkőzésüket megnyerték! Ebben a korosztályban is iskolánk tarthatta meg a vándorszerleget! A legnagyobbak is szép eredménnyel zárták a tornát, a második helyen végeztek.

#### Mikulás Kupa

A december elején zajló Mikulás Kupán is sok éve részt veszünk már Ágasegyházán. A harmadik korcsoportos

tanulóink szerepelhetnek ezen a megmérettetésen, és innen is szép dicsőséggel térhettünk haza: A kupa megnyerése mellett a gólkirályi címet is iskolánk egyik tanulója, Szabó Viktor, hatodik osztályos tanulóunk hozta el!

*Szabó Erika*

#### U15-ös bajnokság

Edzőnk, Szabó Erika néni, a Weber Ede Ált. Iskola testnevelő tanára, újra benevezett minket a bajnokságba. Én úgy gondolom, hogy az előzőben is nagyon jól teljesítettünk, de ez az idény jobban sikerült. Most a legelső meccsünkön mondhatjuk, hogy „aludtunk” a pályán, és így ki is kaptunk 3-0-ra. Ekkor a Debreceni Labdarúgó Akadémia KFT.-vel játszottunk. E vereség után összeszedtük magunkat, és a többi meccsünket sorra nyertük, illetve lett egy döntetlen mérkőzésünk is.

Az elért eredményekkel a 2. helyen állunk, és így továbbjutottunk a döntőbe. Én ebben a fordulóban összesen 5 gólt rúgtam, így a 3. helyen állok a góllövő listán, amelyet meg lehet nézni a Magyar Labdarúgó Szövetség honlapján.

#### Futsal

Az U15-ös futsal bajnokságban is indultunk. Csapatunk most játszik először futsal bajnokságban. Ebben nem voltunk olyan gyakorlottak, mint fűvön, de itt is remek eredményeket értünk el így elsőre is. Eddig a 2. helyen állunk, remélem, hogy itt is maradunk, sőt feltornázzuk magunkat az 1. helyre! Ebben a fordulóban is a 3. helyen állok a góllövő listán, de itt már 8 góllal. Remélem, továbbra is ilyen eredményeket fogunk elérni, és bízom benne, hogy még első is lehetünk!

*Ésik Enik (8.o)*

#### Családóra

Nálunk is, nyolcadikosoknál, volt már két családjóra az idén. Első alkalommal az osztályunk Rézivel és Timivel ismerkedett meg. Kölcsönösen bemutatkoztunk egymásnak úgy, hogy egy kis tárgyat választottunk, s egy pár szót meséltünk magunkról. Következő alkalommal már Ági is jött velük. Ágíról is sok minden megtudhattunk. Hozott egy albumot, amelyben a családjáról voltak képek, s mesélt 3 gyermekéről. Az óra témája a kamaszkor volt. Timi és Rézi állításokat mondtak, s nekünk kellett döntenünk, melyek igazak ránk. Az óra második felében csapatokban voltunk, s össze kellett gyűjteni, hogy miben jó és miben rossz a kamaszkor. Sok érdekes és vicces válasz született. Nagyon jók voltak ezek az órák, és sok szeretettel várjuk a következő alkalomra is Rézit, Timit és Ágit!

*Csák Nikolett, Pintér Erika Eszter 8. osztály  
(folytatás a következő oldalon)*

## WÉBER EDE ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

(folytatás az el z oldalról)

### Amire figyelni kell:

-Mikulás disco: december 6. péntek (alsósoknak: 18 óráig, felsősöknek: 20 óráig)  
-December 20-21.: tanítás nélküli munkanap  
-Karácsonyi ünnepély: iskolai – december 19. csütörtök, 11.00 óra

falukarácsony december 19. csütörtök, 16.00 óra (Katolikus templom)

-Téli szünet: december 22. - január 5.  
-Első tanítási nap: január 6. hétfő

Béresné Szabó Ildikó  
intézményegység-vezet

### Helvéciai magyar bajnokok!

#### Ökölvívás

Most már elmondhatjuk, hogy a Helvécián megalakult VARJÚ BOX SE-nek van aranyermese, és nem is egy, hanem kettő!

A november 20-23-án Hévízen megrendezett Női Magyar Bajnokságon nagyon kemény küzdelmeket mondhattak magukénak a lányok, és ezeket a versenyeket megnyerve állhattak a dobogó legfelső fokára!

Név szerint: Víglási Alexandra I., Oláh Anita I., Habran Melinda III. helyezett.

Két arany és egy bronz, illetve az 53 egyesületből nem sikerült egy egyesületnek sem elérni.

De nincs pihenő, mert december 5-7-ig a két válogatott a tatai edzőtáborban vesz részt, köztük: Víglási Alexandra, Oláh Anita és Solymosi Annamária, majd december 21-én az év utolsó pofon partiján még helyt kell állniuk, és ezt követően jöhet csak egy kis szünet január 2-ig. Januárban Bosznia-Hercegovinában (Mostárban) lesz edzőtábor, és az ottani válogatottal kemény küzdelmek várhatók, tehát a bunyóban nincs megállás. A jó eredményért nagyon sokat kell dolgozni, amit ezek a versenyzők meg is

tesznek. Gratulálok az elért eredményükhöz és köszönet a támogatóknak: Balogh Károly polgármester úrnak, Thám József alpolgármester úrnak, Garaczi János, Müller Jenő, Hegede István, Agárdi Károly, Göbolyös Károly, Herczeg József, Cseh Miklós, Polyák Mihály, Kovács Zoltán, Thám Attila uraknak.

November hónapban a kecskeméti Roma önkormányzat azzal a céllal keresett meg, (meghívót kaptam) hogy december 6-án szeretnének támogatási szerződést kötni az egyesülettel.

Ez nagyon jólesett, hogy még Kecskemétről is megpróbálnak segíteni nekünk, amit nagyon köszönök. Itt szeretném megemlíteni, hogy Csepeli Károly úr is megkeresett, és felajánlotta, ha több versenyzőt viszek, akkor a 8 személyes kisbuszt odaadja erre a célra. Köszönöm neki.

Felhívás: 10-17 éves fiúkat, lányokat várok ebbe a sportágba. Jelentkezzetek!

Minden nap a Weber Ede Általános iskolában 17.00-18.30-ig személyesen, vagy a 06/70/7763599 telefonszámon.

Varjú György

Az önkormányzat idén is megrendezi a

**Farsangi Futballkupa** teremlabdarúgó - bajnokságot a község Sportcsarnokában, 2014. február 1-jén (szombaton), 8.00 órai kezdettel.

A tornára helvéciai lakosok nevezhetnek, valamint egy idegen játékos egészítheti ki a csapatot. Jelentkezni a művelődési otthonban lehet, hétköznaponként 9.00 és 18.00 óra között.

**Nevezési határidő: 2014. január 28.**

**Nevezési díj: 3000 Ft/csapat.**

Díjazás: kupa, érem, oklevél.

Bővebb információ: **76/579-082.**



Mindenkit szeretettel várunk!

### Sakkbajnokság Helvécián!

Időpontja: 2014. január 18. (szombat), 9.00 óra.

Helyszín: Petőfi Sándor Művelődési Otthon.

Díjazás: kupa, érem, oklevél. Minden résztvevőnek kis ajándékkal kedveskedünk.

Jelentkezési határidő: 2014. január 15.

Jelentkezni lehet: **76/579-082**



**Ünnepi nyitva tartás a könyvtárban:**

**2013. december 23-tól - december 31-ig zárva**

**Nyitás: 2014. január 2-án**

### Focitoborzó

Szeretettel várunk minden 10 és 16 év közötti fiatalot, aki szereti a focit, és szívesen járna kedden és pénteken 16 - 18 között edzésekre a foci pályára. Jelentkezni a fenti időpontokban lehet.

Alapította: Helvécia Nagyközség Önkormányzata, Felelős kiadó: Balogh Károly polgármester, Szerkesztőség címe: Petőfi Sándor Művelődési Otthon, 6034, Helvécia, Petőfi S. u. 24, Szerkesztő: Pálfi Csilla. Telefon: (76) 579-082, Készül: Kécske Nyomda Kft. Felelős vezető: Tóth Géza, Nyomda címe: Tiszakécske, Béke u. 102., Példányszám: 1600, Nyt. sz. B/PHF/572/BÁ/1991.